
令和４年第１回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和４年１月７日（金） １８時００分～１８時２５分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

諸般の報告 新型コロナウイルスに関する対応について

報告事項 （１）令和３年１２月議会報告

①一般質問

②議案

うきは市町並み交流館商家の指定管理者の指定について・・・可決

うきは市新川田篭滞在型交流施設注連原住宅の指定管理者の指定に

ついて・・・可決

③補正予算 令和３年度１２月補正予算・・・可決

（２）区域外就学について

（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和３年１１月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和４年１月分 主な行事予定

教育長 ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、古賀委員を指名いたします。

諸般の報告ですが、新型コロナウイルスのオミクロン株の感染拡

大を受け本日校長会を開き３点確認をしました。１点目は重症化の

リスクは低いと言われていますが従来通り感染症対策を徹底する

こと、２点目はオンライン学習の準備を早急に行い、いつでも対応

できるようにすること、３点目は、修学旅行について中学校は１月



事務局

Ｃ委員

事務局

教育長

下旬から２月初旬にかけて関西に旅行の予定でしたが、感染状況を

鑑み、行き先の変更を検討、小学校は現時点では校長の裁量としま

すが、まん延防止措置が出た際は中止せざるを得ないこと。以上３

点を確認しております。

続いて報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）１２月議会の一般質問に対して別紙のとおり対応している

ためお読み取りをお願いします。指定管理に係る議案及び補正予算について

原案通り可決されました。

報告事項（２）区域外就学について９件の申し出があっており、転居に伴

うものが４件、教育的配慮に伴うものが１件、家庭に関する理由に伴うもの

が４件であり全て承認しています。

報告事項（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校

はいじめ認知件数は０件。不登校兆候は２校で６名、不登校は５校で１３名

です。中学校はいじめ認知件数は０件。不登校兆候は１７名、不登校は５０

名でその内１４名が解消傾向となっております。

報告事項（４）西ノ城古墳について１２月２９日の西日本新聞の第一面に

掲載されました。その他のメディアにも１月４日に情報提供を行っています。

古墳の形状が東西に突出部を持つ双方中円墳で全国でも４例ほどで九州では

初めて発見されたものです。築造時期も古墳時代初頭と想定され全国的に見

てもかなり古い時代の古墳ではないかと思われます。来年度の調査で有識者

に指導、助言をいただき国庫補助事業として改めて発掘調査を実施する予定

です。

古墳は見学は可能ですか。

現在は立入禁止にしており見学はできませんが、後日取材がある予定とな

っておりその際であれば見学は可能です。

事務局より取材の日時を各委員にお知らせし、見学を希望される際は事務

局に連絡をしてもらうということで対応させていただきたいと思います。

その他の報告として、本日御幸小学校中校舎のガラスの破損が判明しまし

た。原因は外からの投石であると思われます。この件については警察署への

報告と被害届の提出をしております。また全学校に周知し点検と同様の事案

が疑われる際の報告を指示しています。今後何か情報がありましたら再度報

告させていただきます。

また卒業式についてですが中学校は３月１１日金曜の１０時から、小学校

は３月１８日金曜の１０時から行います。今回も前回同様に規模縮小、時間



事務局

教育長

短縮、来賓なしで実施予定としております。

その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により１月の主な行事予定を説明。

全ての審議が終了しましたので、第１回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

２月１日（火）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


